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 В треугольнике ABC AC = BC = 8, cosA=0,5. 

Найдите АВ.

Треугольник АВС равнобед
ренный, поэтому 
высота СН делит 

основание АВ пополам. 
Тогда АВ=2АН=2АС 

cosA=2•8•0,5=8
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Треугольник АВС равнобед
ренный, значит, 
высота СН делит 

основание АВ пополам. 
Тогда AC=AH : cosA=AB : 

2cosA=
8 :(2•0,5)=8
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В треугольнике ABC AC = BC = 8, cosA=0,5. 
Найдите АC.



Реши задачу и напиши ответ

В 
треугольнике ABC AC = BC = 8

, 
sinBAC=0,5. Найдите высоту 

АН.

Треугольник АВС равнобед
ренный, поэтому 

углы ВАС и АВН равны как 
углы при его основании. 
Тогда АН=АВ sinАВН=AB 

sinBAC=8•0,5=4
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В тупоугольном 
треугольнике ABC AC = BC = 8

, 
высота АН=4. 

Найдите sinАСB.

Синусы смежных углов 
равны, поэтому sinАСВ= 

sinАСН=АН:АС=0,5
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Реши задачу и напиши 
ответ



Реши задачу и напиши ответ

Угол при вершине, 
противолежащей 

основанию 
равнобедренного 

треугольника, равен 30°. 
Боковая сторона 

треугольника равна 10. 
Найдите площадь этого 

треугольника.

Площадь треугольника 
равна половине 

произведения его сторон 
на синус угла между ними. 

Поэтому 
S=0,5•102 sin30=25см2.
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